

PROVINCIA DI PRATO

Settore Economico Finanziario

Visto di Regolarità Contabile

Determina Dirigenziale n° 832 del 16/06/2022

Oggetto: Piano Triennale dei Fabbisogni di Personale 2022-2024. Assunzione a tempo determinato di n. 1 unità di personale di cat. D "Specialista dei Servizi Tecnici" per la gestione delle pratiche ambientali. Impegno di spesa.

Tipo	Capitolo	Movimento	Soggetto	Importo
VAR_IMP Impegno	2022 U 314/1 01.10.1	2022/20	2190	13.800,00
VAR_IMP Impegno	2022 U 314/2 01.10.1	2022/21	2190	3.864,00
		-	onsabile del Serviz	
sensiwielh#gricomr 18/08/2000	n <u>æzdell¦arto1.551,</u> del '	_	a <u>l</u> ந் ஒ pprovato con E). <u>L₁</u> γ℘ _{იი} n. 267 del
VAR_IMP Impegno	2022 U 314/1 01.10.1	_{2023/3} attesta	2190	12.500,00
la copertura finan	ziaria della spesa e	rende esecutivo i	I presente atto.	
VAR_IMP Impegno	2022 U 314/2 01.10.1	2023/36	2190	3.500,00
Prato, 16/06/2022	<u> </u>			
VAR_IMP Impegno	2022 U 454 01.10.1	· ·	ทริ์ซีbile del Servizio DLINI ROSSELLA	o ¹ Pให้ส์ หิziario

Impronta informatica dell'atto sul quale esprimo il visto.

Titolo	Nome File Formato	Data
Impronta		
TESTO ATTO	DD_2022_832.odt AT - \${doc.DESCFOR}	16/06/2022
0D00F632E7F0337615E312AEE3ABB914EFA97873B9889F7F50903F26EC90BBA5		

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del Documento sottoscritto con firma digitale. L'originale informatico è stato predisposto presso la Provincia di Prato ai sensi del al D.Lgs 82/2005 e conservato in conformità alle regole tecniche. Nella copia analogica la sottoscrizione con firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile secondo le disposizioni di cui all'art. 3 del D.Lgs 39/1993.

TESTO ATTO FIRMATO DIGITALMENTE	DD_2022_832.odt.pdf.p7m AT - \$ {doc.DESCFOR}	16/06/2022
5A3A35230DA0E57ED7CC7105B81BB807511C6503806ECDE6381AA28D386CD6A5		

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del Documento sottoscritto con firma digitale. L'originale informatico è stato predisposto presso la Provincia di Prato ai sensi del al D.Lgs 82/2005 e conservato in conformità alle regole tecniche. Nella copia analogica la sottoscrizione con firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile secondo le disposizioni di cui all'art. 3 del D.Lgs 39/1993.

Firmato da:

ROSSELLA BONCIOLINI

codice fiscale BNCRSL66S42G713B num.serie: 7868598844248073950 emesso da: ArubaPEC EU Qualified Certificates CA G1 valido dal 11/02/2022 al 13/05/2023